

19 июня – День медицинского работника

Людей избавить от болезней –



Коллектив заводской поликлиники.

нет ремесла того добрей!

Накануне Дня медицинского работника мне удалось посетить несколько учреждений здравоохранения Лесного, в их числе: отделение скорой помощи, детская поликлиника и поликлиника комбината «ЭХП», где меня встретили очень радушно.

При посещении отделения скорой помощи я стала очевидцем одного необычного вызова. В отделение поступило сообщение о родах на дому. Бригада скорой помощи отреагировала оперативно. Я не успела опомниться, а медики уже вернулись, рассказав, что у молодой женщины неожиданно начались роды. К приезду бригады

она самостоятельно, без врачебной помощи, смогла родить ребенка – мальчика. И уже после того как новорожденного и его маму переместили в машину, женщина родила второго малыша, и тоже – мальчика. Как рассказала мне одна из работниц отделения – за ее 30-летнюю работу это первые внебольничные роды, когда родилась двойня. Приехавшие с вызова врачи были немного шокированы произошедшим, но тепло улыбались. Не каждому выпадает шанс – присутствовать при появлении на свет ребенка. Да и в городском роддоме были приятно поражены такому событию, ведь даже в его стенах появление на свет двойни –



На приеме у хирурга.

врачам на приемы, наверное, одно удовольствие.

В преддверии Дня медицинского работника поздравляем всех, кто имеет отношение к этому празднику:

*Пред вами мы снимаем шляпы,
Вы все, кто клятву дал когда-то.
Врачи вы наши, зскулпы,
Вы так нужны нам все, ребята.
Спасли немало жизней, знаем.
Хвала врачам, хвала и честь.
С днем медицины поздравляем,
Спасибо Богу, что вы есть!
Поменьше вам больных желаем,
Самим вам тоже – не хворать.
С днем медицины поздравляем,
Мы ценим вас, должны вы знать.*

Наталья ПЕРВУШКИНА.
Фото автора и Александра БУЙБАРОВА.



Скорая отправляется на вызов.

редкость, а вне больницы – тем более.

Посетив детскую поликлинику, мне удалось побывать на приемах у врачей разных специальностей. Наблюдая за ходом приема пациентов, отметила, что все врачи подходят к своим пациентам индивидуально – больные дети требуют к себе бережного отношения.

Придя в заводскую поликлинику, я увидела множество сотрудников больницы, приветливо общавшихся со своими пациентами. Уходя с приема, люди улыбались, довольные оказанной медицинской помощью. Я наблюдала, как врачи вникают в проблемы своих пациентов, как доброжелательно отвечают на их вопросы. Приходить к таким



В регистратуре детской поликлиники.